



ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ОЛДІМ"

Юридична адреса: проспект Перемоги,
буд.114/115, м. Київ, 03115
Фактична адреса: вул. Коноплянська, 12,
м. Київ, 04074
ЄДРПОУ: 21484551
Тел/факс +38(044) 461-82-28; 461-82-30
<http://www.oldim-kiev.com.ua/>
e-mail: oldim.kiev@gmail.com

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти,
підготовки доктора філософії,
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»,
що реалізується на кафедрі підприємництва та бізнесу
Київського національного університету технологій та дизайну

Виходячи з потреб сучасної економіки та ситуацію, що сталася в системі вищої освіти, необхідність постійного вдосконалення процесу підготовки фахівців є очевидною з точки зору забезпечення якості освітніх послуг та отриманих здобувачами сучасних знань. Представлена на рецензування освітньо-наукова програма розроблена з урахуванням сучасних досягнень науки, техніки, технологій, економіки, культури, і соціальної сфери, а також з урахуванням потреб регіонального ринку праці та вимог стейкхолдерів.

Дана програма являє собою комплекс основних характеристик освіти (обсяг, зміст, заплановані результати), форми атестації, необхідні для реалізації якісного освітнього процесу з даного напрямку підготовки. Вона включає в себе навчальний план, календарний навчальний графік, робочі програми дисциплін, методичні матеріали, а також інші матеріали, що забезпечують якість підготовки майбутніх докторів філософії. Науково-педагогічний склад кафедри підприємництва та бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну має багатий досвід наукових досліджень, а також викладання



економічних дисциплін на трьох рівнях вищої освіти. Логічним завершенням повної підготовки висококласного фахівця з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності є рівень доктора філософії.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, підготовки докторів філософії за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та комерційна діяльність», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відзначається актуальністю та прикладною доцільністю, а також її реалізація досягає своєї мети - особистий розвиток та професійна підготовка висококваліфікованих кадрів, які володіють теорією, методологією, інструментарієм проведення наукових досліджень, здатних створювати і продукувати нові знання для здійснення науково-дослідницької та проектно-аналітичної діяльності, науково-обґрунтованого консультування в сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

Генеральний директор



Олег Валентинович Смірнов

